

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора технических наук, профессора, академика Международной
Инженерной Академии, генерального директора ООО «Колетекс»**

Олтаржевской Наталии Дмитриевной

Адрес: 115093, Россия, г. Москва, ул. Павловская, д. 21, н-п. 4-6.

Тел./факс: (495) 730-56-45, (499) 237-11-43, (499) 237-11-63, (499) 237-11-13

e-mail: koletex@list.ru

Гусев Игорь Вячеславович, 1986 года рождения, окончил ГОУ ВПО Российский химико-технологический Университет им. Д.И. Менделеева, факультет «Нефтегазохимия и химия полимерных материалов» по специальности «Технология переработки пластических масс и эластомеров».

В 2011 г. поступил на работу в должности младшего научного сотрудника в НПО «Текстильпрогресс Инженерной Академии». В 2011 г., успешно сдав вступительные экзамены, был зачислен в очную аспирантуру ГОУ ВПО «Российский заочный институт текстильной и легкой промышленности» по кафедре «Химические технологии» (в связи с реорганизацией институт переименован в ФГБОУ ВО «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского (Первый казачий университет)», кафедра «Химические технологии и нетканые материалы»), которую закончил в 2014 г. За время обучения в аспирантуре, исходя из специфики диссертационной работы, им были сданы два кандидатских экзамена по специальности – «технология и первичная обработка текстильных материалов и сырья» и «технология и переработка полимеров и композитов», а так же кандидатский минимум по философии и иностранному языку. И.В. Гусев во время обучения проводил занятия со студентами МГУТУ им К.Г. Разумовского (ПКУ) и РХТУ им. Д.И. Менделеева при выполнении ими курсовых и дипломных работ.

Исследования, проводимые И.В. Гусевым, имеют большое научное значение и очень важны для практики, так как выполнены в рамках исполнения Федеральной Целевой Программы (ФЦП) «Развитие фармацевтической и медицинской промышленности Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу».

В течение всего времени выполнения работы по указанной программе И.В. Гусев, будучи членом авторского коллектива, созданного в ООО «Колетекс» для выполнения задания ФЦП, являлся ее непосредственным исполнителем, а результаты выполненной им диссертации являлись ее

составной частью. Во время работы над диссертацией И.В. Гусев освоил многие современные методы исследований, с помощью которых выполнил большой объем экспериментальной работы, детально ознакомился с научно-технической литературой в изучаемой области, что позволило ему стать эрудированным, зрелым исследователем. Особо следует отметить причастность И.В. Гусева к созданию и запуску производства разработанных в диссертации гидрогелевых лечебных материалов (дисков). Им проанализировано и подобрано оборудование для осуществления технологического процесса, разработанного на основе диссертационных исследований, он активно участвовал в установке и запуске оборудования. Уже сегодня реальным практическим результатом диссертации И.В. Гусева является появление на отечественном фармацевтическом рынке наукоемких, новых отечественных полимерных материалов – гидрогелевых дисков для направленной доставки лекарственных препаратов при лечении онкологических заболеваний. Научные исследования, проведенные диссертантом, легли в основу 19 статей, в том числе (8 статей) в журналах, рекомендуемых ВАК РФ, были заслушаны на многих конференциях.

И.В. Гусев является грамотным, квалифицированным специалистом, самостоятельным исследователем, увлеченным выполняемой работой, с хорошим инженерным мышлением, трудолюбивым, помогающим коллегам по работе и имеющий у них авторитет.

Диссертационная работа Гусева И.В. выполнена в полном объеме на высоком научном уровне, имеет большую практическую значимость, актуальна как для отечественного здравоохранения, так и для областей, использующих полимерные материалы, и соответствует требованиям Высшей школы, а автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель

Ю.Штарте Олтаржевская Н.Д.

Подпись заверяю:

*Подпись генерального директора
Олтаржевской Н.Д. за [подпись]
О/к. Савинова С.Б. [подпись]*

